
 

За тиждень, з 17 по 23 березня 2025 року, Суспільному стало відомо про 

загибель 23 оборонців з Вінниччини, які віддали свої життя за Україну. 

Схиляємо голови перед їхньою мужністю та висловлюємо співчуття 

родинам і близьким. Вічна пам'ять воїнам, які віддали життя за свободу 

та незалежність нашої держави! 

Павло Мельник та Вадим Ковальчук 

22 березня у Вінниці попрощалися з двома полеглими 
оборонцями: Павлом Мельником та Вадимом Ковальчуком. 

Павло Мельник народився 26 травня 1978 року у Вінниці. 
Навчався у 30 загальноосвітній школі, вивчився на автомеханіка у 
Вінницькому політехнічному технікумі (тепер Вінницький коледж 
Національного університету харчових технологій). Відтак здобув 
фах фінансиста у Тернопільській академії народного 
господарства. Павло працював на одній з автодилерських 
компаній міста, брав участь у велопробігах. Разом із дружиною 
Світланою виховував сина та доньку, яким зараз 13 та 11 років. 

Чоловік пішов захищати Україну у перші дні повномасштабного 
російського вторгнення. Воював у лавах 14 бригади оперативного 
призначення Національної гвардії України "Червона калина". Був 
оператором БпЛА, виконував бойові завдання у Запорізькій та 
Донецькій областях. 

Загинув Павло Мельник 19 березня на Покровському напрямку. 

Вадим Ковальчук народився у грузинському місті Тбілісі 2 липня 
1984 року в сім’ї військового, якого невдовзі перевели на службу 
до Вінниці. Тут захисник закінчив 20 загальноосвітню середню 
школу та опанував автомобільну справу у Вінницькому 
політехнічному технікумі (тепер Вінницький коледж Національного 
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університету харчових технологій). Працював рятувальником 
ДСНС, відтак обіймав посаду майстра на меблевій фабриці. 

Вадим був серед добровольців, які з перших днів 
повномасштабного російського вторгнення пішли обороняти 
країну. У складі Сил ППО чоловік захищав небо над Вінницею, а 
згодом у лавах 59 окремої штурмової бригади імені Якова 
Гандзюка був стрільцем, воював на Донецькому напрямку. 
Загинув військовий 20 березня 2024 поблизу села Первомайське. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Павло Мельник та Вадим Ковальчук. Вінницька міська рада 

 

Олександр Кучер 

Олександр Кучер долучився до лав Збройних сил України на 
початку повномасштабного вторгнення. Спочатку служив у 53-й 
окремій механізованій бригаді імені князя Володимира Мономаха, 
а згодом продовжив військовий шлях у 154-й окремій 
механізованій бригаді. Виконував бойові завдання, зокрема на 
Харківщині. За зразкову службу та дисципліну був відзначений 
грамотою командування. 

Боєць загинув 7 березня на чугуївському напрямку. Йому було 53 
роки. 

Олександр Кучер народився 23 липня 1971 року у Вінниці. 
Закінчив 23-тю загальноосвітню школу, після чого здобув професії 
фотографа та кухаря. Працював кондуктором у Вінницькій 
транспортній компанії, а згодом перейшов у логістичну сферу. 
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За словами сестри полеглого воїна Тетяни, Олександр Кучер 
проніс любов до фотографії та кулінарії через усе своє життя. Він 
захоплювався фотографуванням і часто вирушав у ліс на 
усамітнені прогулянки, які допомагали йому психологічно 
розвантажитися. Там він збирав гриби та милувався красою 
природи. Вміння куховарити стало йому у пригоді під час служби в 
армії – поза бойовими завданнями він допомагав готувати їжу для 
побратимів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Олександр Кучер. Вінницька міська рада 

 

Сергій Арбузов та Андрій Олійник 

18 березня у Вінниці попрощалися з полеглими захисниками – 
Сергієм Арбузовим та Андрієм Олійником. Їх поховали на Алеї 
Слави Сабарівського кладовища. 

Сергій Арбузов став на захист України два роки тому. Воював у 
лавах 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контрадмірала 
Михайла Остроградського. Був старшим матросом та старшим 
групи. Брав участь у боях на Херсонщині та Донеччині, зокрема 
поблизу таких населених пунктів як Кринки, Курахове, Покровськ. 

За проявленні сміливість та самовідданість захисника нагородили 
орденом "За мужність" III ступеня, відзнакою "За штурм" та 
відомчою медаллю Міністерства оборони України "За поранення". 
Він загинув 9 березня під селом Новоандріївка Волноваського 
району. Йому було 35 років. 



Андрій Олійник мобілізувався до Збройних сил України на початку 
повномасштабного російського вторгнення. Разом із побратимами 
59 окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка брав 
участь у військових діях на Херсонщині та Донеччині. Був 
старшим солдатом. Свій останній бій оборонець прийняв торік 18 
лютого на авдіївському напрямку поблизу села Первомайське. 
Йому було 25 років.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергій Арбузов (ліворуч) та Андрій Олійник (праворуч). Вінницька 

міська рада 

 

Олег Поддубний 

21 березня Вінницька громада попрощалася з оборонцем Олегом 
Поддубним. Він захищав Україну у складі морської піхоти, далі 
долучився до 95-ї десантно-штурмової бригади. 

Олег Поддубний долучився до війська взимку 2023 року. 
Розпочинав свій бойовий шлях на посаді зв’язківця у 37-й окремій 
бригаді морської піхоти, в складі якої брав участь у боях, зокрема 
на бахмутському напрямку. 

Далі ніс службу у складі мобільної бригади у Вінниці, так званих, 
ловців шахедів. А пізніше продовжив нищити БпЛА у лавах 95-ї 
окремої десантно-штурмової Поліської бригади. Загинув 16 
березня внаслідок масованого артилерійського обстрілу позицій 
на Курщині. Йому було 31 рік. 



Народився Олег Поддубний 20 лютого 1994 року у Вінниці. Після 
навчання у 35-й загальноосвітній середній школі закінчив 
Вінницький технічний фаховий коледж, а потому радіотехнічний 
факультет Хмельницького національного університету. У 
цивільному житті працював майстром на фірмі зі встановлення 
охоронної та пожежної сигналізації. 

 

 

 

 

 

 

 

Олег Поддубний. Вінницька міськрада 

Олександр Колбасов 

Внаслідок пожежі в одному з будинків у селі Яцковка (Яцьківка) 
Краматорського району Донецької області 12 березня загинув 
Олександр Колбасов. Відомо, що чоловік народився 1 травня 
1983 року в селі Кожухів Хмільницької громади. 

 

Військовослужбовець Олександр Колбасов. Хмільницька міська рада 



Василь Поліщук 

Загинув Воїн-захисник Василь Поліщук мешканець села Білий 
Рукав Хмільницької громади. 52-річний Герой вважався зниклим 
безвісти. Однак, стало відомо, що 23 лютого 2024 року під час 
виконання бойового завдання в населеному пункті Ласточкине 
Донецької області він загинув. 

Військовослужбовець Василь Поліщук. Хмільницька міська рада 

Вʼячеслав Волинський 

На Харківщині 16 лютого загинув Волянський В’ячеслав Павлович 
– мешканець Студенянської громади. Військовий народився 2 
вересня 1986 року в селі Болган. Захисник був майстром – 
сержантом, інспектором прикордонної служби. 

 



Військовослужбовець Вʼячеслав Волинський. Студенянська об'єднана громада 

Максим Чикун 

У селі Щербаки, Запорізької області, 10 березня російські 
окупанти FPV-дронами вразили укриття розвідувальної групи 
українських військових, внаслідок чого загинув Максим Чикун — 
уродженець Молдови, мешканець Калинівської громади. На 
захист України чоловік Чикун став у 2014 році. Чотири роки брав 
участь в антитерористичній операції. Потім повернувся до 
мирного життя. У жовтні 2024 року Максим Чикун знову узяв у 
руки зброю та став на захист Вітчизни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Максим Чикун. Калинівська міська рада 

 

Тарас Мурашко 

14 березня 2025 року поблизу населеного пункту Новоєгорівка 
Сватівського району Луганської загинув Мурашко Тарас 
Сергійович – мешканець міста Тульчин. Солдат служив 
оператором 2 відділення протитанкових ракетних комплексів 
взводу протитанкових ракетних комплексів 1 штурмового 
батальйону. 

 

 

 



 

 

 

 

Військовослужбовець Тарас Мурашко. Тульчинська районна державна адміністрація 

 

Сергій Загон 

У боях за Україну загинув мешканець села Торканівка Ободівської 
сільської територіальної громади Сергій Загон. 

Молодший сержант, номер обслуги 5 гранатометного відділення 
протитанкового взводу роти вогневої підтримки військової частини 
А2980 Сергій Загон загинув 3 лютого 2024 року, під час виконання 
обов’язків військової служби, поблизу населеного пункту 
Первомайське Покровського району Донецької області. 
Поховали військового на кладовищі в селі Торканівка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Сергій Загон. Тростянецька селищна рада 



Костянтин Сошинський 

Під час виконання службових обов'язків, у районі міста Лозова, 
що на Харківщині, 17 березня 2025 року загинув український 
військовослужбовець Костянтин Сошинський, який проживав у 
Калинівці. 

З липня 2016 року Костянтин Сошинський служив за контрактом, 
брав участь в Антитерористичній операції та операції Об'єднаних 
сил. З початком повномасштабного вторгнення Росії він знову 
став на захист України, виконуючи свій військовий обов'язок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Костянтин Сошинський. Калинівська міська рада 

Віктор Ільницький 

21 березня у Дашівській громаді попрощались із жителем селища 
Дашів Віктором Ільницьким, 2002 року народження. Віктор 
добровільно став на захист Батьківщини, проявивши мужність та 
відданість Україні. Герой загинув 10 березня під час виконання 
бойового завдання в районі населеного пункту Малі Щербаки 
Василівського району Запорізької області. 



 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Віктор Ільницький. Дашівська громада 

Микола Зозуля 

Під час лікування від вогнепального проникаючого осколкового 
поранення, отриманого під час виконання службових обов'язків, 
помер молодший сержант Зозуля Микола. 

Воїн служив водієм гранатометного відділення протитанкового 
взводу механізованого батальйону військової частини А4007. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Микола Зозуля. Райгородська громада 

Ігор Пацюк 

На фронті загинув 39-річний мужній воїн з Гайсинської громади 
Ігор Пацюк. 



На захист України воїн став у лютому 2023 року. Служив з честю, 
мужньо, виявляючи відданість військовому обов’язку. Загинув 
військовий 14 березня 2025 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Ігор Пацюк. Райгородська громада 

 

Олександр Журавльов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Олександр Журавльов. Козятинська міська рада 

Роман Бойчук 

Під час виконання бойового завдання поблизу населеного пункту 
Родинське Покровського району Донецької області 12 березня 



загинув 20-річний мешканець селища Глухівці Бойчук Роман 
Олегович 

Народився Роман в селищі Глухівці. Закінчив місцеву школу, після 
закінчення якої здобув фах електрозварювальника в 
Бердичівському ПТУ-3. Працював на місцевому підприємстві ТОВ 
«АКВ Українське каолінове товариство» вантажником та водієм. 
Звідти у вересні 2024 року й був мобілізований. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Роман Бойчук. Глуховецька територіальна громада 

Микола Пономарьов 

18 березня Ямпільська громада попрощалась із захисником 
України - командиром механізованого відділення — Миколою 
Пономарьовим. Понад рік військовий був у списках безвісти 
зниклих. 

Командир 1 механізованого відділення — командир машини 1 
механізованого взводу 6 механізованої роти 2 механізованого 
батальйону, старший сержант Микола Вікторович Пономарьов 
загинув 17 лютого 2024 року внаслідок обстрілу від отриманих 
травм у районі населеного пункту Авдіївка Донецької області. 
Лише через рік тіло Героя повернули для поховання відповідно до 
порядку передачі та репатріації тіл загиблих. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Микола Пономарьов. Ямпільська міська рада 

Юрій Павлов 

Юрій народився 11 листопада 1971 року в селі Мала Вулига 
Тиврівського району Вінницької області. 18 січня 2023 року Юрій 
був призваний до лав Збройних Сил України. Служив старшим 
бойовим медиком механізованого батальйону, мав звання 
молодший сержант. 

З 23 жовтня 2024 року Юрій вважався безвісти зниклим. Пізніше 
стало відомо що він героїчно загинув у бою з росіянами, 
виконуючи свій військовий обов’язок. 

 

ійськовослужбовець Юрій Павлов. Ладижинська територіальна громада 

 



Ігор Вербецький 

Ольгопільська громада 15 березня попрощалася з 35-річним 
Героєм-захисником Ігорем Вербецьким. Вйськовий служив 
солдатом, водієм другого відділення взводу безпілотних літальних 
апаратів в/ч 3011 Національної гвардії України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Ігор Вербецький. Ольгопільська територіальна громада 

Анатолій Кіш 

10 березня 2025 року загинув мешканень села Безводне 
військовослужбовця ЗСУ – Анатолій Кіш 1985 року народження. 
Головний сержант взводу технічного забезпечення 
механізованого батальйон,у будучи вірним військовій присязі та 
українському народу, загинув при виконанні бойового завдання по 
захисті України від удару дроном в районі населеного пункту 
Боромля Сумської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Анатолій Кіш. Громада Могилів-Подільського району 



Дмитро Мачінський 

28 червня 2023 року внаслідок бойових дій в районі населеного 
пункту Хромове Бахмутського району Донецької області загинув 
житель села Маркуші Дмитро Сергійович Мачінський. 

Понад півтора року захисник України вважався безвісти зниклим. 
На момент загибелі Дмитрові було 22 роки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Військовослужбовець Дмитро Мачінський. Хмільницька громада 


